



**ESTADO DE SERGIPE  
PREFEITURA MUNICIPAL DE CRISTINÓPOLIS**

**TERMO DE RETIFICAÇÃO**

DISPENSA 07.2021 – CONTRATO 10/2021 MULTMED - EQUIPAMENTOS, MEDICAMENTOS E PRODUTOS HOSPITALARES LTDA –ME

Verificando as informações da Dispensa 07.2021 da MULTMED - EQUIPAMENTOS, MEDICAMENTOS E PRODUTOS HOSPITALARES LTDA –ME, informo que há um erro manifesto no ITEM III – Da justificativa do preço, **onde se lê:** para o fornecimento de combustíveis no período 90 (noventa) dias, **leia-se:** para o fornecimento imediato de medicamentos injetáveis e outros no período de 60 (sessenta) dias, para atender as demandas do Fundo Municipal de Saúde de Cristinópolis.

Diante disso, retifico e altero essa parte na JUSTIFICATIVA.

  
JOSE GILLIARD DE JESUS  
Secretário Adjunto

Ratifico em 06 de maio de 2021

  
TATIANA DE ASSIS SOARES  
Secretária de Saúde